



Сотрудники следственного управления навестили постояльцев Тентюковского дома-интерната для престарелых и инвалидов



Основными целями проведения Дня пожилых людей являются привлечение внимания общественности к проблемам людей пожилого возраста, информирование общественности об их вкладе в развитие общества, обеспечение людям пожилого возраста необходимого ухода, условий для реализации внутреннего потенциала и поддержания их достоинства.

В преддверии праздника сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми нанесли визит в ГБУ РК «Республиканский Тентюковский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Совместно с представителями администрации офицеры навестили постояльцев учреждения, пообщались с ними, поздравили их с праздником и, передав подарки, пожелали всем здоровья и благополучия. Особые слова благодарности и уважения высказаны Вере Лукиничне



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Игушевой, труженице тыла, ветерану труда, проработавшей много лет педагогом в Корткеросском районе, которой 2 октября исполнится 100 лет.

Специалисты и постояльцы учреждения поблагодарили гостей за проявленное внимание и заботу.

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1827803>